
 
 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

П Р О Т О К О Л 

 

третього засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору 

претендентів на зайняття посади директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату 

04.08.2021 

м. Черкаси          
 

    
Присутні члени комісії: 

голова комісії – ЛІСОВИЙ Сергій Миколайович; 

заступник голови комісії – ВОДОЛАЗ Андрій Іванович; 

секретар комісії – ТАРАН Юлія Юріївна; 

члени комісії:  СЕНЬКО Ольга Миколаївна; 

                        БУГЕРЯ Марина Олександрівна. 

 

Відсутні: член комісії ВУСИК Віктор Миколайович; 

 

Претенденти: ОМЕЛЯН Світлана Миколаївна та ХВИЛЬ Світлана 

Дмитрівна.  

 

Присутні: депутати Черкаської обласної ради СУЩЕНКО Роман 

Володимирович, ДОМАНСЬКИЙ Володимир Миколайович, РАДУЦЬКИЙ 

Олександр Романович, КОВАЛЬ Віталій Володимирович, ПЕТРЕНКО Олег 

Миколайович. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Оголошення осіб, від яких надійшли документи із заявою про участь  

у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора 

Гельмязівського психоневрологічного інтернату. 

2. Розгляд заяв претендентів та доданих до них документів. Прийняття 

рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі 

претендентів на зайняття посади директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату або відхилення їх кандидатур. 

3. Заслуховування та обговорення конкурсних пропозицій претендентів 

щодо перспективного плану розвитку Гельмязівського психоневрологічного 

інтернату. 

Проведення співбесіди з учасниками конкурсного відбору.  

Визначення відповідності претендентів конкурсного відбору та їх 

конкурсних пропозицій встановленим вимогам. 

4. Прийняття рішення, за результатами заслуховування конкурсних 

пропозицій і проведеного обговорення, щодо переможця конкурсного 
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відбору претендентів на зайняття посади директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату та терміну укладання з ним контракту. 

Оголошення результатів конкурсного відбору. 

1. 
 

СЛУХАЛИ: 

 Лісового С.М. - голову комісії, який повідомив, що на засіданні 

конкурсної комісії (далі – комісія) присутні п’ять членів комісії, що свідчить 

про те, що засідання є правоможним та запропонував затвердити шляхом 

голосування порядок денний третього засідання комісії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5 (одноголосно). 

      

СЛУХАЛИ: 

 Таран Ю. Ю., секретаря комісії, яка повідомила присутніх, що 

відповідно до оголошення, затвердженого протокольним рішенням від 

08.07.2021 та розміщеного на офіційному вебсайті обласної ради (далі – 

оголошення), документи на участь у конкурсному відборі претендентів на 

зайняття посади директора Гельмязівського психоневрологічного інтернату 

приймалися з 9 липня до 28 липня цього року включно та за цей період 

надійшли документи від двох осіб: Омелян Світлани Миколаївни (1980 р.н.) 

та Хвиль Світлани Дмитрівни (1964 р.н.).  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 5 (одноголосно). 

 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію секретаря комісії Таран Ю. Ю. взяти до відома та 

врахувати у подальшій роботі комісії. 

 

2. 

СЛУХАЛИ: 

 Лісового С.М. – голову комісії, який запропонував нагадати членам 

комісії критерії відбору претендентів згідно з вимогами, заявленими в 

оголошенні. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Таран Ю. Ю. – секретар комісії, яка зачитала комісії критерії згідно з 

вимогами, переліченими в оголошенні: 

 

«Претендентом на зайняття посади директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату може бути особа, яка є громадянином (кою) 

України; має вищу освіту за ступенем магістра за галузями знань «Соціальні 

та поведінкові науки», «Управління та адміністрування», «Право», 

«Соціальна робота», «Охорона здоров’я», «Освіта/Педагогіка» та «Публічне 

управління та адміністрування»; має стаж роботи на керівних посадах не 

менш як 5 років; Вимоги до претендентів на посаду директора інтернату 
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визначені з урахуванням вимог визначених у Типовому положенні про 

психоневрологічний інтернат, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України від 14.12.2016 № 957». 

 

 Лісовий С.М. – голова комісії, який запропонував розглянути 

документи, подані претендентом Омелян Світланою Миколаївною, та 

визначити відповідність цього претендента освітньо-кваліфікаційним та 

іншим, встановленим в оголошенні, вимогам.  

 Таран Ю. Ю. – секретар комісії, яка докладно ознайомила членів 

комісії з поданими Омелян Світланою Миколаївною документами, 

зауваживши, що згідно з поданими нею у повному обсязі документами, 

претендент відповідає встановленим вимогам за означеними критеріями: є 

громадянкою України, має диплом магістра, закінчила у 2017 році 

Державний вищий навчальний заклад «Переяслав-Хмельницький державний 

педагогічний університет імені Григорія Сковороди» за спеціальністю 

«Професійна освіта (Документознавство)», така спеціальність відноситься до 

галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» (відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»), також 

має диплом спеціаліста (прирівнюється до ступеня магістра, відповідно до п.2 

ч.2 Розділу XV Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про вищу освіту» 

від 01.07.2014 № 1556-VII вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста 

(повна вища освіта) після набрання чинності цим Законом прирівнюється до вищої освіти 

ступеня магістра), у 2005 році закінчила Національний аграрний університет і 

отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Менеджмент організації» 
(відповідно до Таблиці відповідності Переліку напрямів, за якими здійснювалася 

підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

бакалавра (Перелік 1), Переліку спеціальностей, за якими здійснювалася підготовка 

фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста і 

магістра (Перелік 2), та Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти (Перелік 2015),  затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки від 06.11.2015 № 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266» у редакції 

наказу Міністерства освіти і науки України 12.04.2016  № 419 така спеціальність 

відноситься до галузі знань 07 «Управління та адміністрування»); стаж 

роботи на керівних посадах складає понад 9 років (записи у трудовій книжці за 

№№ 8-9 з 01.12.2009 до 12.12.2011 заступник директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату (2 роки), №№ 13-14 з 29.10.2013 до 14.08.2014 заступник 

директора Гельмязівського психоневрологічного інтернату ( 9 місяців), №№ 14-15 з 

14.08.2014 до 02.01.2021 директор Гельмязівського психоневрологічного інтернату 

(6 років 4 місяці), № 16 з 04.01.2021 по теперішній час виконуючий обов’язки директора 

Гельмязівського психоневрологічного інтернату (7 місяців). 
  

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Омелян Світлани Миколаївни до участі у 

конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора 

Гельмязівського психоневрологічного інтернату. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» - 5 (одноголосно).  

 

ВИРІШИЛИ: 

 Допустити Омелян Світлану Миколаївну до участі у конкурсному 

відборі претендентів на зайняття посади директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Лісовий С. М. – голова комісії, який запропонував розглянути 

матеріали, подані Хвиль Світланою Дмитрівною, та визначити 

відповідність цього претендента освітньо-кваліфікаційним та іншим, 

встановленим в оголошенні, вимогам.  

 

Таран Ю. Ю. – секретар комісії, яка докладно ознайомила членів 

комісії з поданими Хвиль Світланою Дмитрівною документами, та 

зауважила, що згідно з поданими нею у повному обсязі документами 

претендент відповідає встановленим вимогам за означеними критеріями: є 

громадянкою України, має диплом спеціаліста  (прирівнюється до ступеня 

магістра, відповідно до п.2 ч.2 Розділу XV Прикінцевих та перехідних положень Закону 

України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII вища освіта за освітньо-

кваліфікаційним рівнем спеціаліста (повна вища освіта) після набрання чинності цим 

Законом прирівнюється до вищої освіти ступеня магістра), у 2003 році закінчила 

Черкаський державний університет імені Богдана Хмельницького і отримала 

повну вищу освіту за спеціальністю «Історія» (відповідно до Таблиці відповідності 

Переліку напрямів, за якими здійснювалася підготовка фахівців у вищих навчальних 

закладах за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра (Перелік 1), Переліку 

спеціальностей, за якими здійснювалася підготовка фахівців у вищих навчальних закладах 

за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра (Перелік 2), та Переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти (Перелік 2015),  затвердженої наказом Міністерства освіти і науки від 06.11.2015 

№ 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266» у редакції наказу Міністерства освіти 

і науки України 12.04.2016  № 419 така спеціальність відноситься до галузі знань 

01 «Освіта/Педагогіка»); стаж роботи на керівних посадах складає 10 років 
(записи у трудовій книжці за №№ 23-29 з 08.04.2006 до 18.11.2010 керуючий справами 

Золотоніського міськвиконкому (4 роки 7 місяців), №№ 30-31 з 05.09.2011 до 15.02.2012 

заступник голови Золотоніської районної державної адміністрації  (5 місяців), №№ 32-35 

з 06.11.2015 до 16.11.2020 Коробівський сільський голова (5 років). 
 

ГОЛОСУВАЛИ щодо допущення Хвиль Світлани Дмитрівни до участі у 

конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора 

Гельмязівського психоневрологічного інтернату.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за – 3 (Лісовий С. М., Водолаз А. І., Таран Ю. Ю.)  
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проти – 1 (Сенько О. М.) 

утрималися – 1 (Бугеря М. О.). 

 

ВИРІШИЛИ: 

Допустити претендента Хвиль Світлану Дмитрівну до участі у 

конкурсному відборі на зайняття посади директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату. 

 

 3.  

СЛУХАЛИ: 

 Лісового С. М. – голову комісії, який запропонував розкрити конверт із 

конкурсною пропозицією Омелян Світлани Миколаївни щодо 

перспективного плану розвитку Гельмязівського психоневрологічного 

інтернату, що подана претендентом відповідно до вимог Положення про 

конкурсний відбір претендентів на зайняття посад керівників підприємств, 

установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Черкаської області, затвердженого рішенням Черкаської обласної ради від 

19.02.2021 № 5-14/VIII (зі змінами) (далі  - Положення). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Таран Ю. Ю. – секретар комісії, яка відкрила конверт із конкурсною 

пропозицією Омелян Світлани Миколаївни щодо перспективного плану 

розвитку Гельмязівського психоневрологічного інтернату, перерахувала 

кількість аркушів та зазначила, що пропозиція відповідає затвердженим 

вимогам. 

 

 Лісовий С. М. – голова комісії, який запропонував перейти до 

презентації конкурсної пропозиції. 

Омелян С. М. – претендент, яка доповіла щодо першочергового плану 

розвитку закладу.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Бугеря М. О. – член конкурсної комісії, яка задала запитання щодо 

того, яка кількість колективу та скільки у закладі медичних працівників. 

Петренко О. М. – депутат обласної ради, який запитав про загальну 

кількість мешканців інтернату, кількість недієздатних, а також які заходи 

вживаються для повернення дієздатності підопічних. 

Водолаз А. І. – член конкурсної комісії, який поцікавився яким чином 

здійснюється обробіток наявних 150 га землі, хто обробляє та якою технікою. 

Доманський В. М. – заступник голови обласної ради, який запитав чи 

оснащений інтернат протипожежною сигналізацією, яка заробітна плата 

працівників, як нараховують премії та які планується вживати заходи для 

підвищення заробітної плати працівникам. 

Омелян С. М. –  претендент, яка відповіла на всі поставлені запитання. 
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ГОЛОСУВАЛИ щодо взяття до відома конкурсної пропозиції Омелян 

Світлани Миколаївни 

«ЗА» – 5 (одноголосно). 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Конкурсну пропозицію, подану претендентом на зайняття посади 

директора Гельмязівського психоневрологічного інтернату Омелян 

Світланою Миколаївною, взяти до відома. 

 

СЛУХАЛИ: 

Лісового С. М. – голову комісії, який запропонував розкрити конверт із 

конкурсною пропозицією Хвиль Світлани Дмитрівни щодо перспективного 

плану розвитку Гельмязівського психоневрологічного інтернату, що подана 

претендентом відповідно до вимог Положення. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Таран Ю. Ю. – секретар комісії, яка відкрила конверт із конкурсною 

пропозицією Хвиль Світлани Дмитрівни щодо перспективного плану 

розвитку Гельмязівського психоневрологічного інтернату, перерахувала 

кількість аркушів та зазначила, що пропозиція відповідає затвердженим 

вимогам. 

 

 Лісовий С. М. – голова комісії, який запропонував перейти до 

презентації конкурсної пропозиції. 

Хвиль С. Д. – претендент, яка доповіла щодо першочергового плану 

розвитку закладу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Бугеря М. О. – член конкурсної комісії, яка зазначила, що у закладі 

працюють 13 медичних працівників, то запитала, які претендент може 

поставити їм конкретні завдання щодо профілактики деменції та 

посттравматичного шоку у підопічних та які заходи планує здійснювати 

щодо впровадження інклюзії. Зауважила, що в даному закладі людина без 

медичної освіти та стажу роботи у медичних закладах не зможе здійснювати 

виважену кадрову політику. 

Сенько О. М. – член конкурсної комісії, яка попросила надати 

визначення терміну «соціальні послуги», а також зазначила, що заклад 

співпрацює із Міністерством соціальної політики та приймав участь у 

розробці державного стандарту соціальних послуг, працівники на чолі з 

директором розробили власну методику – це спрощена система обліку, і 

запитала претендента чи зможе вона включитися у цю роботу, що 

напрацьована роками. 

Коваль В. В. – депутат обласної ради, зауважив, що як може 

претендувати на посаду людина, яка не знає законодавства, а також задав 
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запитання щодо того, звідки у претендента впевненість, що послуги у закладі 

надаються недосконалі та не у відповідності до сучасних вимог. 

Радуцький О. Р. – депутат обласної ради, який зазначив, що знає 

претендента як позитивного керівника з досвідом роботи, але соціальний 

напрям дуже відрізняється від напрямку роботи в органах місцевого 

самоврядування. 

Хвиль С. Д. – претендент, яка відповіла на поставлені запитання. 

 

ГОЛОСУВАЛИ щодо взяття до відома конкурсної пропозиції Хвиль 

Світлани Дмитрівни: 

за – 4 (Лісовий С. М., Водолаз А. І., Таран Ю.Ю., Бугеря М. О.),  

проти - 0, 

утрималися – 1 (Сенько О. М.). 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Конкурсну пропозицію, подану претендентом на зайняття посади 

директора Гельмязівського психоневрологічного інтернату Хвиль Світланою 

Дмитрівною, взяти до відома. 

 

4. 

СЛУХАЛИ: 

 Лісового С.М. – голову комісії, який запропонував провести 

обговорення характеристик претендентів та їхніх презентацій, після чого 

перейти до відкритого голосування щодо визнання переможця у конкурсі на 

зайняття посади директора Гельмязівського психоневрологічного інтернату. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Дутко Н. Г. – голова Черкаської обласної профспілки працівників 

соціальної сфери України, яка зазначила, що Омелян С. М. має знання, 

уміння, професійні якості, що забезпечують права і інтереси працівників. 

Заклад, який вона очолює, є одним із кращих в Україні. 

Коваль В. В. – депутат обласної ради, як колишній куратор соціальної 

сфери підтримав, Омелян С. М. та зазначив, що вона як, мати для цього 

закладу, горить своєю роботою і що заклад є взірцем для інших закладів. 

Сенько О. М. – член конкурсної комісії та представник трудового 

колективу, повідомила, що на загальних зборах трудового колективу 

Гельмязівського психоневрологічного інтернату працівники закладу своїми 

підписами підтримали Омелян С. М., та передала два протоколи. 

Педько С. М. – завгосп закладу, зазначив, що кращого керівника ніж 

Омелян С. М. не знайти, а також, що всі заходи, які у своєму виступі 

озвучила Хвиль С.Д. вже у закладі виконані. 

Радуцький О. Р. – депутат обласної ради, який сподівається, що комісія 

прийме виважене рішення у рамках чинного законодавства. 

Чістякова В. В. – голова первинної профспілкової організації 

Гельмязівського психоневрологічного інтернату, яка зазначила, що заклад є 
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кращим в Україні, Омелян С. М. є висококваліфікованим спеціалістом, має 

свої ідеї, мудра та виважена. 

Прудько Т. В. – депутат Гельмязівської сільської ради та член 

колективу, зазначила, що у інтернаті працює найбільша кількість жителів 

села, тому вона приїхала за проханням виборців підтримати Омелян С. М., 

оскільки виборці не хочуть ніяких змін. 

Чикало Р. О. – директор Департаменту соціального захисту Черкаської 

ОДА, зазначив, що за час керівництва Світлани Миколаївни заклад змінився 

на краще, впроваджується європейський досвід та заклад є взірцем на всю 

країну. У закладі проведено швидкісний інтернет, встановлено пожежну 

сигналізацію, а за час роботи Омелян С. М. умови в закладі наближені до 

домашніх. 

Сенько О. М. – член конкурсної комісії та представник трудового 

колективу, запропонувала дослухатися до думки колективу та для реалізації 

перспективного плану розвитку закладу Омелян С. М. розглядати її 

кандидатуру як директора Гельмязівського психоневрологічного інтернату на 

період 5 років. 

Калюжна В. А. – представник арт-терапевтичної асоціації, зазначила, 

що Омелян С. М. є кваліфікованим директором та займається підвищенням 

кваліфікації своїх працівників, а також дослухатися до кожного слова усіх 

членів колективу. 

Бугеря М. О. – член конкурсної комісії та представник громадської 

організації – відділення Всеукраїнської благодійної організації «Турбота про 

літніх в Україні» в м. Черкаси, висловила думку, щоб і надалі була співпраця 

закладу із громадським організаціями, а також те, що під час візитів до 

закладу скарг від мешканців і від працівників не було.  

 

  Лісовий С.М. – голова комісії, який запропонував перейти до 

голосування щодо визначення переможця конкурсу на зайняття посади 

директора Гельмязівського психоневрологічного інтернату. 

 

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Хвиль Світлани Дмитрівни переможцем 

конкурсного відбору на зайняття посади директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату: 

за - 0,  

проти – 1 (Бугеря М. О.), 

утрималися – 4 (Лісовий С. М., Водолаз А. І., Таран Ю.Ю., Сенько О. М.). 

 

ГОЛОСУВАЛИ щодо визнання Омелян Світлани Миколаївни переможцем 

конкурсного відбору на зайняття посади директора Гельмязівського 

психоневрологічного інтернату: 

за – 2 (Сенько О. М., Бугеря М. О.) ,  

проти – 0, 

утрималися – 3 (Лісовий С. М., Водолаз А. І., Таран Ю. Ю.). 
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ВИСТУПИЛИ: 

 Лісовий С. М. – голова комісії, який оголосив, що за результатами 

конкурсного відбору комісією не визначено переможця конкурсного відбору 

на зайняття посади директора Гельмязівського психоневрологічного 

інтернату. 

 

 Таран Ю. Ю. – секретар комісії, яка зазначила, що відповідно до пункту 

26 Положення рішення комісії приймається більшістю голосів присутніх на 

засіданні її членів. Керуючись результатами голосування та пунктом 45 

Положення конкурсний відбір визнається таким, що не відбувся, оскільки 

комісією не визначено переможця конкурсного відбору. 

 

 

 

Голова  комісії                                 (оригінал підписано) С. ЛІСОВИЙ 

 

заступник голови комісії                 (оригінал підписано) А. ВОДОЛАЗ 

 

секретар комісії                                 (оригінал підписано) 

 

Ю. ТАРАН 

 

члени комісії:                                        
                                                            (оригінал підписано) 
                                                                                                                                                                                                                                                          

 

М. БУГЕРЯ  

                                                                            (оригінал підписано) О. СЕНЬКО 

 


